[ 081x, 082x & 101x

Mapadeiyparta YToAoyiopwyv

XapaKTNPIOTIKA

081x 082x 101x Ai16pBwan-Ataloipn 101x X KéoTog, Tipf MwAnong, 082x
086vn 8LCD 10LCD  10LCD TeAeutaiag mAnkTpoAdynang Auvdpeig MocooTé KEPBOUG
Alaxwpiopég  Na Nou Nau
XiIMadwv
Autoparo Kheiowo  Yes Yes Yes
AlaoTdosig 60 x 98 68 x 112 110 x 131 2°=8 ON/C 2x==
NxMxY X 7mm x 8mm X 15mm 9x2=18 ON/C 9X3
Bdpog 309 459 809 CE 2 = M+ / M-/ MRC
Mnyn evépyeiag Solar/Battery Solar/Battery Solar/Battery MV'_
G10/LS500  G10/LS500  G10/LS500 nen Vrohoyiouse KéoTouc
Fevikég MAnpogopieg +/ -/ X/ = Tiur NwAnong: 1,500
3 fac: PR : MooooTé képdoug: 30%
ArrARg svspvslug. Mc SITTAO ouoTnpa TpoYodoaiag ) ) ) (12x4)= 48 ON/C 12 x 4 M+ KéoToc = 2 (1.050)
artroTeAoUpEVO atrd pIa NAIOKA KUWEAN Kal Jia pTraTapia 12 +45 = 57 ON/C 12+45= Z(2072)= 10 2022 Mo
Mrropei va Aeitoupynoel KaTw atré OAEG TIG OUVONKEG GWTICUOU 12-10=2 ON/C 12-10 = —_— : 1500 SELL 1,500
Ekkivnon: Miéote (ON/C) 103 =30 ONC 10x3= gg mgg 30 MARGIN 1,050
AuTOpOTN BIOKOTA: 7 AETTTA PETA TNV TeAeuTaia TTANKTPOAGYNON 3=4-075 ON/C 3 =
AAAayn Mmratapiag ’ :
H evowpatwuévn pratapia el peyaAn Sidpkeia {wig 081x Mik16 KépSog 081x
Ma v aAayn TN a@aipéoTe TNV TToOwW TTAEUPE OTa HOVTEAT % TeTpaywviki Piga
(081X, 082X) 1} To KATAKI THIOW 11O TNV 086VN aTO (101X). MNMoocooTto
To oUpBoAO “+” TNG pTTaTAPiag TTIPETTEN VA €ival TTPOG TA ETTAVW
Reset: Z¢ epITITWON dUCAEITOUPYIAG XPNOIMOTIOINGTE TNV
pOTN €vOG OTUAG Kal TTEaTe To “RESET” otnv Tiow TTAEUpd. V(@6-11)=5 ONIC 3611 =+
2Tn OUVEXEID TTPETTEI VO pUBMIOTOUV €K VEOU OI IOOTIMIEG 150 x 20% = 30 ON/C 150 x 20 % KoaoTog = 2,000
. . . . X o0 i
v0p|0'uaTog Kal cpopoEJ (onoururrqpxal). ) 200 + 10% =220 ON/C 200 + 10 % Kspléogy 20% oTnv Tigf TWANong
Aeitoupyia MAnkTpoAoyiou (avaAoya pe To HovTéAO) +/— 081x / 101x Tipry mAnong = ?
A : ¢ =9
ON KoupTri Aeitoupyiag % Mocootd "y AMayn Mpoaipou Képdog =7
CEIC Ammahoipr/Mndeviopog ' TeTpaywvikr Pida . X , 2000 GPM 20% 2,500
+  [pdéoBeon *+/—  AANhayr Mpoaipou AvrioTpogog Ymroloyiousg = 500
- Agaipeon Bl Yroloyioudg looTipiag o
X MoAamAaciacpég LOCAL Totriké vopioua TiuA MAnong = 2,400
; i —(2-5)x4=12 ON/C 2-5+-x4= Képdog = 20% TOU KOOTOUG
= Aiaipeon RATE IooTipia Ké —n
— . . P 1/(2+2)=0.25 ON/C 2+2x= 00TO0G =
= lodtnTa GPM MikT6 1T0000TO KEPSOUG Képdog = ?
. Teheia Aekadikwy  COST YTToAoyIoUOS KOOTOUG =l Totriké Nopiopa 101x .
M+  MvAun + SELL Tiur TwAnong = Eicaywyn lgoTipiag 2400 GPM20 + /=% 2,000
M- Mvrpn - MARGIN MocooTd KépSoug YmoAoyiopo6g pe oT00ep6 ouvteAeoTnh Metarporrr) Nopioparog =4/ 400
MRC Atrahoipr) MvAung
Mpo@uAdgeig ATTOPUYETE TIG TITWOEIG KaI TO XTUTINHA TNG HNXAVAG 1 -: 6.55957 LOCAL
Eyyonon )
To TTpoidv €xel yyunan VoG £TOUG ATTO TNV NUEPOMNVIQ ayopdg EpOToV 2+5=7 ON/C 2+5= ON/C  6.55957 RATE LOCAL
xpnoiyotroleital cwaoTd.Kard tn didpkeia TnG £yyUinong 0 KATAOKEUAOTAG 4+5=9 = 50 - =2 LOCAL
Ba £mdlopOWOEl fj Ba AVTIKATAOTACE! TO PNXAvNUa Swpedv.AuaAeiToupyieg _ _ ) _
TToU o@eilovTal o€ AGBOG 1) PN evOedelypévn Xpron dev KAAUTITOVTal ATTO 12x2=24 ON/C 12x2= ON/C 50 LOCAL =327.98
TNV eyyonon. Atraireitarl atmédeign Tng nUepounviag ayopds. Emokeuég 12x5=60 = 150 LOCAL = ? -
1 €mMOI0POWOEIG TTOU YivovTal atrd pPn eCEIBIKEUPEVO TIPOCWTTIKG ON/C 150 -: 22.87

QAKUPWVOUV TNV €£yyunan. ZKoTrog Pag eival n dlao@aAion Aeitoupyiag
TNG OUOKEUNG BACEI TWV TTPOBIAYPAPWY TNG. 1 LOCAL = Exchange Rate in Memory



